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مناسبالسؤال الأول
ً
غير مناسبمناسب أحيانا

%0%8%92نظرك وجهة من مناسب المجلس اجتماعات عقد توقيت هل

لانعمالسؤال الثاني
ً
أحيانا

؟ المواعيد وتحديد الإجتماعات حضور بشأن التواصل كان هل
ً
%0%0%100كافيا

غير راضمحايدراضراض تماماالسؤال الثالث
ً
غير راض تماما

%0%0%0%0%100يحقق طموحك كعضو مجلس؟ م2023 عام خلال الاجتماعات عدد كان هل

92%

8% 0%

نظركوجهةمنمناسبالمجلساجتماعاتعقدتوقيتهل

مناسب مناسب أحيانا   غير مناسب

100%

0%0%

يا ؟كافالمواعيدوتحديدالإجتماعاتحضوربشأنالتواصلكانهل

100%

0%0%0%0%

يحقق طموحك كعضو م2023عامخلالالاجتماعاتعددكانهل
مجلس؟
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لانعمالسؤال الرابع
ً
أحيانا

%0%8%92الإجتماع؟ قبل واضح بشكل تصلك كانت الاجتماعات ومحاور العمل أوراق هل

لانعمالسؤال الخامس
ً
أحيانا

ثري الأراء طرح في تفاعل هناك بأن الاجتماعات خلال تجد هل
ُ
%0%0%100الجو العام للإجتماعات؟ ت

غير راضمحايدراضراض تماماالسؤال السادس
ً
غير راض تماما

%0%0%0%20%80الإدارة مجلس اجتماعات عن العام الرضا مستوى
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0%0%0%

الإدارةمجلساجتماعاتعنالعامالرضامستوى
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100%

0%0%

الجو العام تثُريالأراءطرحفيتفاعلهناكبأنالاجتماعاتخلالتجدهل
للإجتماعات؟
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الإجتماع؟قبلواضحبشكلتصلككانتالاجتماعاتومحاورالعملأوراقهل
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